

精品课程即将进入课堂

2024 年 11 月 14 日 [媒体垂询](#)

艾伯塔省将与教育伙伴合作，推行全新的初中及职业教育课程大纲，为学生的成功奠定基础。

艾伯塔省政府正持续研发能够鼓励学生学习的课程，实现教育体系现代化，帮助学生走向成功。作为现代化的一部分，艾伯塔省政府正与教育合作伙伴和教师共同合作，制定 7-9 年级数学、7-9 年级社会学科、7-10 年级体育与健康，以及职业生涯规划（CALM）的课程草案。

此次合作将确保未来的初中课程大纲与最近制定的小学课程大纲相衔接。

「艾伯塔省政府致力于为学生提供扎实且与时俱进的课程，帮助他们在课堂内外取得成就。我们将与教育合作伙伴共同努力制定全面的课程。这些课程将激发学生对学习的热情，并与学生的职业发展紧密相连。课程设计过程中，合作伙伴的专业知识和见解至关重要。」

教育厅长 Demetrios Nicolaides

作为合作的一部分，参与者将有机会就职业教育、金融知识、基本生活技能和家庭护理等内容提出反馈。这能够反映对课程及内容组织架构的意见，有助于学校满足学生准备进入职场的需求，同时支持他们在课堂内外取得成就。

系统领导者、原住民教育主管及学科专家等教育合作伙伴将于 11 月审查课程大纲草案及其内容。艾伯塔省政府也将与艾省教师协会及教育管理部门合作，聘请教师审查课程草案内容及其大纲以收集宝贵意见，为此次合作的后期发展提供支持。

在合作的不同阶段，我们会与教育合作伙伴密切配合，确保在恰当时机充分考虑其专业知识和观点。此方案使各界专业人士能够在 2025 年春季公开发布内容草案前，充分运用其在课程大纲开发与实施方面的专业知识。

事实速览

- 自2022-23学年起，学校当局已在六个科目中实施了新课程大纲：
 - K-6 英语语言艺术和文学
 - K-6 数学
 - K-6 体育与健康
 - K-6 法语第一语言和文学
 - K-6 法语沉浸语言艺术和文学
 - K-6 科学
- 本学年，62 个教育管理部门正在艾伯塔省 500 多所学校试行 K-6 社会研究课程。
- 2025-26学年，教育管理部门可选择在课堂上试行拟定的初中和职业教育课程，并提供反馈意见。

相关信息

- [初中及高中课程大纲开发](#)

相关新闻

- [在全省试行课程 \(2024 年 8 月 23 日\)](#)

媒体垂询

Kevin Lee

587-785-4366

艾伯塔省教育厅新闻秘书